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ACTIVITE: RELATIONS TRIGONOMETRIQUES.

QUELQUES RAPPELS.

Proposition 1 : Théoreme de Pythagore.

somme des carrés des longueurs des deux autres coté

Proposition 2 : Conséquence au théoréme de Pythagor

des carrés des longueurs des deux autres afdés|e trianglen’est pasrectangle.

Proposition 3 : Réciproque au théoreme de Pythagore

carrés des longueurs des deux autres caligs, le triangleestrectangle.

Exercice N°1 :

Soit ABC un triangle rectangle eB. On donneBA=4 cm et BC =3 cm. Trouver la mesure

du coté[ AC].

Exercice N°2 :

Soit RST un triangle tel queRS=9 cm, ST =10,6 cmet TR= 5,6 cm Quelle est la nature de

RST ?

. UNE PREMIERE RELATION.

Remplir le tableau de données suivant. Conjecturegsultat.

Si un triangle est rectanglalors le carré de la longueur de I'hypoténuse est édal a

Si le carré de la longueur du plus grand c6té d’iangfle n’est paségal a la somme

Si le carré de la longueur du plus grand c6té d’'iangle est égal a la somme des

X 15° 32° 58° 89°
(cos(x))" +(sir(x))’
On considere le triangle rectandl®P rectangle en M

M ci contre.
a. Exprimer la longueuMP en fonction de la
mesure de I'anglg et de la longueurP.
b. Exprimer la longueulLM en fonction de la
mesure de I'anglg et de la longueurP. X

c. Trouver la valeur (littérale) deMP? + LM 2.
d. En déduire la valeu(cos(x))2 +( sir(x))z.

Sachant qusin(x) =1—53, quelle est la valeur deos(x) ?

UNE DEUXIEME RELATION.

On considére toujours le triangle rectanighdP dull .

1. Exprimertan(x) dans ce triangle.

2. ATaide des expressions trouvéeslautrouver une relation entran(x), cos(x) et sin(x).

3.

Sachant qusin(x) :1—53, quelle est la valeur dean(x) ?
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